
 

教育研究評議会（２９－第１０回）議事要旨 

 

日 時 平成３０年３月２３日（金）１４時００分～１５時０５分 

場 所 ４号館会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め２１名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

 議題１ 平成２９年度自己点検・評価について（審議） 

  猪股学長特別補佐から、議題１－１資料、１－２資料及び１－３資料に基づき、今年 

度の自己点検・評価について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

 議題２ 教員の選考について（審議） 

  議長から、議題２資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、原案 

のとおり承認された。 

 

 議題３ 特任教員の選考について（審議） 

  議長から、議題３資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、 

原案のとおり承認された。 

 

 議題４ 平成３０年度計画（案）について（審議） 

  議長から、議題４－１資料及び４－２資料に基づき、平成３０年度計画（案）につい 

ては前回の教育研究評議会以降の意見募集および３月１５日に開催した経営協議会に 

おいても、特段の意見はなかったため、原案のとおり３月末までに文部科学省へ提出す 

る旨説明があり、承認された。 

 

議題５ NITech AI 研究センターの設置について（審議） 

 議題５資料に基づき、センター概要については伊藤孝行教授から、センター規則等に 

ついては、研究支援課長から説明があり、原案のとおり承認された。 

 

議題６ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則の一部改正について 

（審議） 

  小野寺事務局次長から、議題６資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学特定有期 

雇用職員就業規則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認され 

た。 

 



 議題７ 国立大学法人名古屋工業大学再雇用職員就業規則の一部改正について（報告） 

  小野寺事務局次長から、議題７資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学再雇用職 

員就業規則の一部改正について報告があった。 

 

 議題８ 国立大学法人名古屋工業大学ハラスメントの防止に関する規程の一部改正につ

いて（報告） 

  内匠ハラスメント防止委員長から、議題８資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大 

学ハラスメントの防止に関する規程の一部改正について報告があった。 

 

議題９ 平成３０年度名古屋工業大学予算について（報告） 

廣岡財務課長から、議題９－１及び９－２資料に基づき、平成３０年度名古屋工業大 

学予算について報告があった。 

 

議題 10 経営協議会学外委員について（意見聴取） 

  議長から、議題１０資料に基づき、平成３０年度の経営協議会学外委員について説明 

があり、意見を求めたところ特段の意見はなく、原案のとおり承認された。 

 

追加議題１ 19 号館火災に伴う事故調査について（報告） 

事故調査委員会委員長小畑副学長より、追加議題資料１－１及び１－２に基づき、 

19 号館火災に伴う事故調査について、報告があった。 

 

追加議題２ 第 22 回工学教育賞の受賞について（報告） 

 議長より、追加議題資料２に基づいて、第 22 回工学教育賞の受賞について、報告が 

あった。 

 

・議長から、３月５日、６日に開催した企業研究セミナーへの協力に対しての御礼と、 

無事に終了した旨の報告があった。 

 

 

配付資料 

１－１ 平成 29 年度自己点検・評価について 

１－２ 平成 29 年度自己点検・評価報告書 

１－３ 協定書を説明する資料 

２ 教員の選考について 

３ 特任教員の選考について 

４－１ 平成 30 年度計画（案）について 

４－２ 平成 30 年度国立大学法人名古屋工業大学年度計画 



５ NITech AI 研究センターの設置について 

６ 国立大学法人名古屋工業大学再雇用職員就業規則の一部改正について 

７ 国立大学法人名古屋工業大学パートタイマー就業規則の一部改正について 

８ 国立大学法人名古屋工業大学ハラスメントの防止に関する規程の一部改正について 

９－１ 平成 30 年度名古屋工業大学予算について 

９－２ 平成 30 年度名古屋工業大学予算 

10 経営協議会学外委員について 

 追加議題１－１ 19 号館火災に伴う事故調査報告について 

     １－２ 事故調査報告書 

 追加議題２ 第 22 回工学教育賞の受賞について 


